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第９回田原市・渥美町合併協議会会議録 

発言者 議題・発言内容・決定事項 

事務局長 皆さん、こんにちは。年末を迎えまして大変お忙しいところをお集まりいただき

ましてありがとうございます。 

時間がまいりました。ただいまから第９回田原市・渥美町合併協議会を始めさせ

ていただきたいと思います。 

開会に当たりまして、会長からあいさつをいただきますので、よろしくお願いい

たします。 

議長 皆様、こんにちは。 

今日は師走にはいりまして、大変ご多用の中、第９回合併協議会を開催いたしま

したところ、山田委員さんがご都合がおありのようでございますが、皆様方全員ご

出席をいただきまして、本当にありがとうございます。 

ご案内のように、ご協力を賜りまして、ここに本日をもって協議は終わりとなっ

てまいりますが、今までのご協力に対しまして、改めてお礼を申し上げる次第でご

ざいます。 

本日は最後の案件になりました、新市建設計画につきましてご確認を賜りまし

て、それから、これが終わりました後は勉強会ということで、また改めて皆様方の

ご意見を伺ったり、あるいは感想をお伺いしたりして今後に生かしてまいりたいと

思います。 

今日はそうしたことで第９回を取り行いたいと思いますので、どうかよろしくご

協力のほどをお願い申し上げます。 

事務局長 ありがとうございました。 

それでは、早速でございますが、本日の議事に入ってまいりたいと思います。 

これからの議事の取り回しにつきましては、会長にお願い申し上げます。 

議長 それでは、早速、会議のほうに入らさせていただきたいと存じます。 

本日は、先回の協議会で愛知県との正式議案としてご確認をいただきました新市

建設計画につきまして、県から回答がまいりましたので、正規の計画としてご確認

をいただきたいと思います。 

その議案でひとつお願いを申し上げますが、ただいまの出席委員は13名でござい

ます。定足数に達しておりますので、ただいまから第９回田原市・渥美町合併協議

会を開催させていただきます。 

審議に先立ちまして、会議録署名委員の指名をさせていただきます。 

会議録署名委員に小林舜治委員さん、宮田直行委員さんのご両名にお願いを申し

上げます。よろしくお願いをいたします。 

それでは、協議第61号「新市建設計画について」を議題といたします。事務局、

説明をしてください。 

事務局長 それでは、ただいま議題となりました協議第61号「新市建設計画」につきまして

ご説明申し上げます。 

新市建設計画につきましては、ご承知のとおり、去る11月25日の第８回協議会で
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愛知県との正式協議を行うための案としてご確認をいただきまして、その後、県と

協議を進めてまいりました。その結果、お手元にファクシミリの用紙を配布させて

いただきましたが、本日、12月８日に開催されました愛知県合併支援本部で、若

干、一部字句修正はございましたが、協議した計画について異議はない旨の回答を

いただきましたので、別紙としてつけさせていただいております田原市・渥美町ま

ちづくり推進計画を新市建設計画として策定するものでございます。 

なお、この計画書は新市の総合計画につなぐ重要なものとなりますので、ご確認

後はこれを関係の方々に配布するとともに、概要版を作成いたしまして、両市町全

世帯に配布をしてまいりたいと思っております。印刷の都合で年末に発送の予定を

したいなと思っておりますので、よろしくお願い申し上げます。 

以上、協議第61号の説明とさせていただきます。 

よろしくご審議賜りますよう、お願い申し上げます。 

議長 それでは、説明が終わりましたので、ご質疑がございましたらお願いをいたしま

す。ご質疑、ご意見ございませんか。 

それでは、特にないようでございますので、採決を行わさせていただきたいと思

います。 

協議第61号「新市建設計画について」を原案どおり決することにご異議ございま

せんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

議長 ありがとうございます。ご異議ないものと認めます。よって、本案は原案どおり

確認をされました。 

それでは、以上で確認事項は終了いたしまして、次に、その他に入らさせていた

だきたいと思います。 

合併協定調印式について、事務局、説明をしてください。 

事務局長 それでは、続きまして、本年の12月24日、金曜日でございますが、予定をしてお

ります合併協定の調印式につきましてご説明申し上げます。よろしくお願いしま

す。 

お手元に資料を配付させていただきましたのでご覧いただきたいと思います。 

まず、調印式の日時はそこにございますように当日午前10時から田原文化会館多

目的ホールで開催いたしますので、ご予定をお願いしたいと思います。 

なお、当日でございますが、９時半から受付となります。また、調印式の出席の

予定でございますが、出席案内者は約130人ほど案内を出す予定でございます。そ

れから、一般席70席程度を見込んでおります。 

当日でございますが、３に当日の内容として掲げてございますが、委員の皆様方

には、田原市長、渥美町長の合併協定書の調印の後、立会人としてご署名をお願い

することになると思います。会場ではお二方ずつ順次署名をお願いするような予定

でおりますので、また、詳しくは当日ご案内申し上げますが、よろしくお願いした

いと思います。 

それから、参考までに１枚めくっていただきますと、合併協定書の、これは現段

階の案とお考えいただければ結構でございますが、ご覧いただきたいと思います。

この合併協定書の調印等につきましては、法律上特に根拠を置くものではござい

ませんが、これまでの合併協議の集大成といたしまして、協議を行ってまいりまし

た成果であります全協定項目の調整方針及び協議会で策定しました新市建設計画を
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綴った合併協定書に関係者が署名を行いまして、協議の終了を文書で確認するとと

もに、今後は関係市町村が合併の申請手続へ入るという一つの区切りとして行うも

のでございます。また、具体的なことにつきましては、当日までにご案内等させて

いただきますので、よろしくお願い申し上げます。 

以上、24日の調印式の関係のご説明とさせていただきます。 

よろしくお願い申し上げます。 

議長 それでは、合併協定調印式につきまして、お聞きのとおりでございますので、ま

た当日は委員の皆様方、よろしくお願いを申し上げたいと思います。 

それでは、事務局、ほかに何かありますか。ないですか。 

それでは、以上で本日予定いたしました案件の審議は終了いたしました。せっか

くの機会でございますので、何かご意見がここでございましたら。 

特にないようでございますので、それでは、閉会に当たりまして一言御礼のごあ

いさつをさせていただきたいと存じます。 

８月から始まりました合併協議も本日をもって予定しておりました26の合併協定

項目の審議をすべて終えたことになります。今後は廃置分合、いわゆる合併につき

まして、両市町の議会、そして、県議会のご議決をいただいた上で国に申請を行っ

てまいります。いよいよ目標といたしております来年10月１日の新市発足に向けて

の事務手続を進めてまいるわけでございますが、この間の動きやご協議いただきま

した各種事務事業の調整方針について、現在、具体的な詰めを行っておりますの

で、こうした動向等について皆さんにご報告をするための会合を今後も適宜開催を

していきたいと思いますので、ご協力をお願い申し上げたいと思います。 

短期間ではございましたが、皆様方には真摯に合併協議に取り組んでいただきま

して、当初予定いたしました日程のとおりに進めることができましたことに対しま

して、心からお礼を申し上げまして、第９回田原市・渥美町合併協議会を閉会とさ

せていただきます。 

大変、どうもありがとうございました。 

なお、若干の休憩時間を取りまして、委員勉強会を設定させていただいておりま

すので、大変恐縮ですが、この場で開催をさせていただきますので、よろしくお願

いをいたします。 

それでは、３時20分からお願いをいたしたいと思います。 

どうもありがとうございました。 

 午後３時９分 閉会

 


